
Místní komunita
Společenská odpovědnost ABB s.r.o.

Společnost ABB aktivně podporuje 
neziskové organizace v okolí svého 
působení. Budujeme vztahy s vybra-
nými organizacemi v oblasti Integrace 
a vzdělávání a snažíme se jim pomáhat 
nejen finančně, ale i nakupováním 
jejich produktů či služeb a darováním 
odborných znalostí a času našich 
zaměstnanců. Program firemního 
dobrovolnictví umožňuje zaměstnancům 
zvolit, jakým způsobem, kdy a v jaké 
lokalitě se zapojí. Nabídku aktivit jsme 
vytvořili dle aktuálních potřeb našich 
neziskových partnerů. 

Domov pro mne, o.s.
Díky projektu Moje volba měli zaměstnanci možnost zvolit 
svými hlasy organizaci, kterou bude ABB dlouhodobě podpo-
rovat. Vítězem se stalo brněnské sdružení Domov pro mne, 
jehož posláním je pomáhat lidem se zdravotním postižením žít 
běžným způsobem života. Kromě pravidelné finanční podpory 
se naši zaměstnanci účastní v roli osobních asistentů nebo 
pomocných organizátorů na akcích sdružení.

Centrum handicapovaných lyžařů, o.s.
S Centrem handicapovaných lyžařů spolupracujeme již téměř 
deset let. Centrum využívá každoročně náš příspěvek na 
nákup kompenzačních pomůcek monoski, které umožňují 
lidem s fyzickým handicapem lyžovat. Nově jsme partnerství 
rozšířili o podporu Centra ze strany našich zaměstnanců, kdy 
dobrovolníci pomáhají organizačně zajistit mistrovství ČR  
v monoski.

Asociace pro mládež, vědu a techniku, o.s.
Spolupráci s Asociací pro mládež, vědu a techniku jsme zaháji-
li v roce 2009, kdy ABB poskytlo finanční dar na nákup mecha-
tronických stavebnic pro vědeckotechnické vzdělávání 
mládeže ve volném čase ve vybraných centrech a klubech. 
Asociace se také podílela na pořádání soutěže ABBsolvent 
určené pro studenty vysokých technických škol. V roce 2011 
budou naši zaměstnanci zasedat v hodnoticí komisi soutěže 
vědeckých a technických projektů středoškolské mládeže.

FIREMNÍ DÁRCOVSTVÍ
Tématem našeho firemního dárcovství je Integrace a vzdělání.  
Dlouhodobě podporujeme například začlenění dětí z dětských 
domovů nebo lidí s fyzickým či mentálním handicapem do 
společnosti. V oblasti vzdělávání se podílíme na rozvoji 
mládeže s vědeckým a technickým nadáním a spolupracujeme 
také s technickými vysokými školami.

Pravidla firemního dárcovství ABB
- Zaměřujeme se na dárcovství, nikoliv komerční sponzoring.
- S neziskovými organizacemi spolupracujeme přímo, nikoliv 
prostřednictvím nadací.
- Nepodporujeme církevní ani politické instituce. 
- Volíme dlouhodobé partnerství, nikoliv jednorázové akce.
- Neziskové organizace podporujeme nejen finančně.
- Do podpory komunity aktivně zapojujeme zaměstnance.

DLOUHODOBÉ PARTNERSTVÍ S ORGANIZACEMI
Aktivně spolupracujeme se čtyřmi neziskovými organizacemi:

Rozmarýna, o.p.s.
S obecně prospěšnou organizací Rozmarýna spolupracujeme 
od roku 2009. Stali jsme se hlavním partnerem projektu Rozlet, 
který podporuje úspěšné začlenění mladých lidí do společnosti 
po odchodu z dětského domova. ABB tomuto projektu posky-
tuje nejen finanční podporu, ale podílí se i na jeho realizaci 
prostřednictvím pořádání akce Pohovory nanečisto.
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ZAPOJENÍ ZAMĚSTNANCŮ DO PODPORY 
Naši zaměstnanci se již několik let zapojují do projektů týka-
jících se spolupráce s neziskovými partnery ABB.

Moje volba – zaměstnanci volí neziskovou organizaci
V rámci projektu Moje volba měli zaměstnanci možnost nomi-
novat neziskové organizace a pak mezi nimi prostřednictvím 
hlasování zvolit jednu, kterou bude ABB dlouhodobě podporo-
vat. Celkem jsme obdrželi 49 nominací a hlasovalo 625 
zaměstnanců. Vítězem soutěže Moje volba se stalo brněnské 
sdružení Domov pro mne.

Pohovory nanečisto
„Možnost vyzkoušet si pracovní pohovor nanečisto v reálném 
prostředí je pro naše klienty velká zkušenost, a hlavně díky 
zpětné vazbě, kterou dostali od personalistů z ABB, budou  
u opravdového pohovoru vědět, jakých chyb se mají vyva-
rovat,“ hodnotí akci Petra Smejkalová, která v Rozmarýně 
působí jako lektorka. Společnost ABB prostřednictvím 
Pohovorů nanečisto zabezpečila praktickou část workshopu 
organizace Rozmarýna na téma práce.

Zanechme zážitek, který spojí dva světy
Našim zaměstnancům se podařilo zanechat v pěti lokalitách 
ABB zážitek, který spojil dva světy – svět lidí s různým stupněm 
mentálního postižení a svět lidí s lepšími předpoklady se 
vyrovnat s nástrahami běžného života. Zaměstnanci nabízeli na 
sportovně zábavných akcích lidem s postižením to, co nejvíce 
potřebují, a sice běžnou komunikaci s okolním světem.

Hledá se na jeden ABBnormální den 
Na základě pozitivních ohlasů ze strany zaměstnanců, kteří se 
firemního dobrovolnictví zúčastnili, se ABB rozhodlo program 
rozšířit. Každý zaměstnanec ABB může využít jeden pracovní 
den v roce na podporu některého z našich neziskových 
partnerů, vybírat lze celkem ze šesti originálních aktivit.

NÁKUP PRODUKTŮ OD NEZISKOVÝCH ORGANIZACÍ
ABB podporuje neziskové organizace, chráněné dílny  
a společnosti zaměstnávající více než 50 % zaměstnanců se 
zdravotním postižením také nákupem jejich produktů a služeb. 
Mezi naše stálé dodavatele produktových součástek a ochran-
ných pomůcek patří například Brněnská Drutěva nebo družstvo 
handicapovaných Šance.

Zakoupením novoročních přání jsme významně přispěli na 
bezbariérové úpravy jedné ze škol v České republice. Jedno-
duché tiskařské práce zadáváme chráněné dílně SPMP Škola 
Modrý klíč, která pro nás rovněž vyrobila dárky do vánočního 
časopisu pro zaměstnance. V období Vánoc měli zaměstnanci 
také možnost nakoupit originální pohlednice, perníčky či 
předměty z chráněných dílen, a zapojit se tak do několika 
dobročinných sbírek pořádaných v lokalitách ABB.

ABB aktivně podporuje neziskové organizace v okolí svého působení.

Pro více informací kontaktujte: 
ABB s.r.o. 
Magdaléna Steinerová
CSR Manager
Sokolovská 84-86
186 00 Praha 8
E-mail: magdalena.steinerova@cz.abb.com 
www.abb.cz

Společenská odpovědnost ABB
Společenská odpovědnost ABB je postavena na čtyřech pilířích: dbáme na 
etiku podnikání, snižujeme svůj dopad na životní prostředí, podporujeme okolní 
komunitu a pečujeme o zaměstnance. Všechny čtyři pilíře integrujeme do stra-
tegického plánování celé společnosti i každodenního rozhodování. Velký důraz 
přitom klademe na zapojení zaměstnanců do přípravy i realizace projektů.

Akce 2010	
49 nominací	 v projektu Moje Volba
625 hlasů 	 v projektu Moje Volba
8 klientů	 z dětského domova na Pohovorech nanečisto
90 zaměstnanců	 na akci Zanechme zážitek
200 handicapovaných	 na akci Zanechme zážitek
	
Neziskoví partneři:	
Rozmarýna	 www.rozmaryna-ops.cz
Domov pro mne	 www.domovpromne.cz
Centrum hand. lyžařů	 www.monoski.info
AMAVET	 www.amavet.cz
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